

泰國清萊華校教師公會113年僑教及招生座談活動

#

泰國清萊華校教師公會

活動時間：2024-09-06

首先由光復高級中學學生的迎賓舞獅表演，迎接黃仁立委暨貴賓一行人入場，接著由幼兒園部的小朋友手語表演「謝謝你，因為有你」，為貴賓蒞臨泰北關懷指導揭開113年僑教及招生座談活動序幕。座談會期間僑校代表除感謝各位長官的關愛，亦反映泰北僑校亟需師資及資金，尤以規模小的僑校更為嚴重，學生人數少學校收入就少，留不住老師。駐泰代表處薛秀媚公使回應會積極想出恰當的辦法解決，並鼓勵各華校學子能赴臺就學，開拓更多的視角並習得一技之長。僑務組黃書雅秘書於會中也回應僑校代表，有關學生赴臺就讀的海青班為四年取得大學學歷，因此須比照學生回臺升大學的手續辦理，無法能比照僑教合作3+4模式簡化學歷等驗證手續，但會全力協助學生辦理回臺相關作業，體檢認證部分也會再與相關部門溝通，盡量簡化認證程序。活動在齊唱中華民國頌中圓滿結束。



幼兒園小朋友手語表演「謝謝你，因為有你」

2026/1/31 上午 08:43:21

泰國清萊華校教師公會113年僑教及招生座談活動

#

泰國清萊華校教師公會

活動時間：2024-09-06



僑委會薛公使秀媚致詞

2026/1/31 上午 08:43:21

泰國清萊華校教師公會113年僑教及招生座談活動

#

泰國清萊華校教師公會

活動時間：2024-09-06



光復高級中學舞獅迎賓

2026/1/31 上午 08:43:21

泰國清萊華校教師公會113年僑教及招生座談活動

#

泰國清萊華校教師公會

活動時間：2024-09-06



僑校代表提問



光復高級中學顏協清校長致詞